

Старайся представить себя Богу достойным, делателем неукоризненным, верно преподающим

Слово Истины

(2Тим.2:15)

Вестник Братства Независимых Церквей
ВЫХОДИТ С 25 АПРЕЛЯ 2003г

2005 №3(11)



Благословение в городе Мышкин

**"благословить нищих, исцелять
сокрушенных сердцем, проповедывать
пленным освобождение и узникам открытие
темницы, проповедывать лето Господне
благоприятное"
(Ис.61:1,2)**

Дорогие братья и сестры во Христе Иисусе!

Рады вновь встрече с вами на страницах вестника. Время благодати Божьей к грешному человечеству подходит к концу. Об этом говорят мировые часы событиями, которые приносят в сердца неверующих в Бога страх, разочарование. Для знающих Бога это сигнал поторопиться выполнять порученную миссию благовествования всем народам спасительной вести о Христе.

На страницах вестника вы найдете материалы о благовестии, статьи о важности служения на Божьей ниве. Желание, чтобы вы подвизались молитвенно и практически в служении благовествования.

В газетах рассказывалось о человеке, которого врач вылечил от тяжелой болезни. Пытаясь хоть как-то выразить свою безграничную любовь и благодарность к этому врачу, спасенный больной заплатил за большой рекламный щит, стоявший на оживленном шоссе, и большими буквами написал на нем имя врача и рассказал историю своего исцеления.

Грешник, благодатью Божией избавленный от страшного недуга - греха, никогда не должен прекращать рассказывать миру о спасительной милости, заключенной в Христе - нашем великом целителе. Это чувство должно побуждать нас благовествовать, ибо мы спасены, чтобы спасти других. Как говорит Павел: «Я должен... итак, что до меня, я готов благовествовать».

Иисус не только учил миссионерству и осуществлял его на практике, Он также повелел другим делать это. Все четыре Евангелия, а также Деяния в той или иной форме содержат эту заповедь. В Евангелии от Матфея великое поручение передано так: «И приблизившись, Иисус сказал им: дана Мне всякая власть на небе и на земле: итак идите, научите все народы, крестя их во имя Отца и Сына и Святого Духа, уча их соблюдать все, что Я повелел вам; и се, Я с вами все дни до скончания века». Марк изложил те же слова более кратко: «И сказал им: идите по всему миру и проповедуйте Евангелие всей твари. Кто будет веровать и креститься, спасен будет; а кто не будет веровать, осужден будет». Лука передает заповедь такими словами: «И сказал им: так написано, и так надлежало пострадать Христу и воскреснуть из мертвых в третий день, и проповедану быть во имя Его покаянию и прощению грехов во всех народах, начиная с Иерусалима». А Иоанн повествует, что когда Христос первый раз предстал перед Своими учениками после воскресения, Он сказал: «Как послал Меня Отец, так и Я посылаю вас». В

книге Деяний повторена та же самая заповедь: «Но вы примете силу, когда сойдет на вас Дух Святой, и будете Мне свидетелями в Иерусалиме и во всей Иудее и Самарии и даже до края земли».

Для тех, кто не признал власти Христа, Его заповедь не имеет силы. Но тот, кто от всего сердца принял главенство Христа, получит величайшее удовлетворение от честного выполнения Его воли. Он возрадуется от осознания того, что является посланцем Христа, пытающегося примирить человека с Богом.

Верующий должен выполнять заповедь Господню уже потому, что Христос - глава церкви, Господь господствующих и Царь царей. Быть у Него на службе это великая честь. Однако есть способ воздействовать на тех, кто уклоняется от нее. Многие полагают, что христианином можно быть, как «выполняя миссионерскую работу, так и без нее». Немало церковных руководителей, которые просто отмахиваются от этой темы, утверждая, что «не верят в миссионерство». Другие игнорируют эту деятельность, как будто Христос никогда не говорил о ней или не давал соответствующую заповедь.

Многие христиане пришли бы в ужас от мысли не выполнить заповедь, повелевающую креститься, но тем не менее без угрызений совести игнорируют ту часть учения Христа, в которой Иисус говорит: «Идите по всему миру...». Господь, повелевший креститься, и Господь, заветавший нести Евангелие по всему миру, - один и тот же. Человеку не дано право выполнять часть заповедей Господних, забывая об остальных. Он может поступать так только на свой страх и риск.

Во Втором Послании к Коринфянам Павел говорит о том, что всем придется предстать перед судом Христовым и отчитаться за свою жизнь. Затем он продолжает, говоря, что, «зная страх Господень, мы вразумляем людей». Для Павла решение нести Евангелие людям не было произвольным выбором. Так велел Господь, и, зная суровое отношение Господа к непослушным, он боялся ослушаться. Вот как сам Павел описывает свои чувства: «Если я благовествую, то нечем мне хвалиться, потому что это необходимая обязанность моя, и горе мне, если я не благовествую». В наши дни христиане опять должны возродить в себе священный страх перед Богом и утвердить Евангелие во всем мире. В противном случае их ждет гнев Божий в Судный день.

Да благословит тебя Бог, дорогой читатель, чтобы Слово Божие побудило тебя быть ревностным служителем Иисуса Христа.

Молодёжное Общение

не будьте нерассудительны, но познавайте, что есть воля Божия. (Еф.5:17)

Этот призыв Апостола Павла, знать волю Божию в своей жизни, волнует сердца верующих многих поколений. Особенно волнует он молодое поколение христиан. Как узнать волю Бога в различных сферах христианской жизни, обсуждала молодежь на Христианской конференции в Подмоскowie на базе «Ручеек» 8-9 мая.

На это общение съехалась молодежь из разных городов России. Москва, Псков, Казань, Чебоксары, Новомосковск и многие другие.

Общение началось с радостного пасхального приветствия: Христос Воскрес! Воистину Воскрес!



Благоговейно пропели гимн: «Христос Воскрес из мертвых». Под звуки духового оркестра из г. Новомосковска молодежь пела гимн общения: «Мы бодрей на жизненном пути пойдём». Духовой оркестр радовал хорошим сопровождением гимнов на протяжении всего общения. Сводный молодежный хор, под управлением регента Грошевой Н., величественно прославлял Победителя Иисуса Христа.

Основной темой проповедей, свидетельств, выступлений молодежи была Воля Божия. Главной воле Бога в жизни каждого человека - спасению, была посвящена первая часть общения. Звучали в проповедях призывы к исполнению самой важной воли Бога, покаянию и примирению с Иисусом Христом Спасителем. После обеда В. Овчинников провел семинары на темы: «Как может влиять знание воли Божьей на твою личную жизнь», «Что мешает тебе жить по

воле Божией?».

На вечернем общении у костра молодежь славилась Бога пением, слушала свидетельства об обращении к Богу. Утром молодежь молилась,



чтобы Бог дал погоду. Бог услышал молитву. Дождь пошел без трех минут двенадцать, во время пения заключительного гимна.

Второй день общения прошел в более свободной обстановке. Молодежь каждого города рассказывала о своей жизни, служении, особенностях, нуждах.

Быстро пролетело время общения. Много важных



аспектов Божьей воли было открыто сердцам молодых христиан. С желанием познавать и исполнять волю Бога в своей жизни, молодежь разъехалась по местам.

Е. Кравцов



Миссионерские вести

24 июня состоялась очередная встреча представителей независимых церквей России, ответственных за миссионерское служение.

Перед началом встречи Михаил Трофимов, прочитал отрывок, записанный в Зах. 1:18-21 о четырех рабочих, которые вышли для того, чтобы устроить и сбить роги, поднявшиеся против земли Иуды. Он рассказал о том, что уже однажды слышал толкование данного места, как призыв выступить против тех, кто думает немного иначе, чем мы сами и не последовал с теми, кто так своеобразно понимал это место Св.Писания. Брат сказал, что есть очень важный призыв за которым действительно стоит следовать и это призыв Самого Иисуса Христа идти по всему миру и возвещать Евангелие. Но, на пути исполнения этого воззвания в мышлении многих современных христиан образовалось несколько препятствий. Вот некоторые из них:

1. Эгоизм
2. Самодостаточность
3. Изолированность
4. Духовная апатия

Т.е. главные «роги», которые нужно «сбить» это искаженность нашего мышления относительно евангелизма и миссионерского служения. Очень нужны «рабочие», которые, не суетясь, пойдут и будут делать не совсем приятную работу (изменять мышление) шаг за шагом. Корни наших проблем - в прошлом. И как бы они ни были велики, тем не менее, работу надо начинать и делать ее, полагаясь на Бога, не боясь трудностей. Перед нами долгий, кропотливый труд среди верующих, в общинах и группах суть которого заключается в том, чтобы через молитву и наставление, через беседы и конференции, через личный пример увлекать верующих к посвященности, жертвенности и самоотдаче на миссионерском поприще.

После коленапреклоненной молитвы, участники общения рассказали о том, как совершается служение на месте, о предстоящих евангелизационных и миссионерских проектах. Обобщенные данные ниже помещены для наглядности в таблице. Мы предлагаем всем детям Божьим молитвенно подвизаться за каждую из групп проповедников и за души тех, кому они будут возвещать Евангелие.

Владимир Авсинеев, представитель Московской Церкви ЕХБ выразил переживание о том, что очень мало делается для благовестия. С другой стороны, сказал он, многие методы благовестия опробованы и некоторые проекты утвердились. Для евангелизационной поездки по Подольскому р-ну необходимы еще участники. Просьба особенно молиться, чтобы эта потребность была восполнена.

Петр Савин, представитель поволжского региона сообщил следующее:

□ В Казани благовестие в основном совершается через служение домашних групп (кол-во 14) по изучению Библии. В каждой из них трудятся наставник и не менее трех-пяти верующих, которые приглашают «на группу» своих знакомых и близких, которые еще не уверовали в Господа. О них (о вновь пришедших) проявляется духовная забота через личное попечительство о каждом, кто посещает группу и желает возражать в познании Бога.

□ В Чебоксарах проводится благовестие в Детском Доме и в д. Моргауши.

□ В Вятских Полянах проводится благовестие в деревнях Слудка и Куршино, в Детском Доме. Совершается служение в п. Красные Поляны.

□ Верующие из Можги регулярно посещают с благовестием д. Ляляшур-Возжи. Здесь (в Можге) есть особенная нужда в служителе. Просьба специально молиться об этом.

Брат также выразил просьбу молиться о пробуждении т.к. во многих местах проявляется апатия и застой.

□ Валерий Балашов, представитель центральной части России, а также братья Виктор Володин, Александр Балашов, Роман Рауд и Евгений Кравцов рассказали о регулярном проведении евангелизационной работы в г. Донской в Доме престарелых, наркодиспансере и больницах, в п. Дубовка. В г. Рыбинске г. Мышкин, евангельскому благовестию очень противостоят православные верующие. В Молитвенном Доме г. Мышкин много раз разбивали стекла в окнах (19 раз). Вместо выбитых стекол в окнах братья повесили специальные щиты с описанием Символа Веры и др. духовные призывы. В понедельник 28.06.05, как сообщает брат Роман, по приезду с конференции, в Молитвенном Доме г. Мышкин ночью опять были выбиты стекла. Просьба усилить молитвы о спасении жителей г. Мышкин.

□ В п. Вырицы, Ленинградской обл. трудится Татаренко Юрий Михайлович, насаждая новую церковь. Просьба молиться о здоровье его супруги Лидии.

□ В гг. Пскове и Острове активно совершается служение благовестия по деревням. Братья на автомобилях за день посещают до восьми населенных пунктов, где проводят евангелизационные встречи с местными жителями.



М. Трофимов

Проповедь Евангелия и КУЛЬТУРНЫЕ БАРЬЕРЫ.

Под культурными барьерами, если уж перевести на более понятный уровень, надо понимать обычаи, которые разделяют людей, мешают их пониманию и соединению, в нашем случае, мешают приводить людей к Богу и в церковь.

Так как эта тема очень такая болезненная для многих, я хотел бы сегодня среди этой аудитории, говорить о принципах, более на примере Израиля, чем на наших, более близких примерах...

Культура по самому большому счету это все, чего коснулся ум человека и его рука - это и искусство, и литература, и производство, и экономика, и культура поведения за столом. В общем, это - образ мысли и образ жизни человека.

Господь, избрав Израиль, дал ему новый образ мысли и новый образ жизни, отличный от образа ветхого человека, истлевающего в обольстительных похотях.

Лев.18:30 «Итак соблюдайте повеления Мои, чтобы не поступать по гнусным обычаям, по которым поступали прежде вас, и чтобы не оскверняться ими...»

Но в Своем откровении Господь изначально, принципиально разделял те обычаи, что по плоти, до времени, как вспомогательные, и те, что по духу, навсегда...

Господь однозначно расставил акценты, разделил приоритеты, поставив одно выше другого...

Иер.7: 22 «ибо отцам вашим Я не говорил и не давал им заповеди в тот день, в который Я вывел их из земли Египетской, о всесожжении и жертве; 23 но такую заповедь дал им: «слушайтесь гласа Моего, и Я буду вашим Богом.»

Обрядовое, внешнее, телесное имело вспомогательный характер, помогающий слабым человекам возвыситься духовно, а я бы сказал помогающий не упасть. Это были костыли для больного, распашонка для малыша, ошейник для страстей, ярмо для буйства воли, палка для греха. Оно нужно было до времени наступления совершенства во Христе, до пришествия Духа Святого...

В некоторых обычаях не было ничего священного самого по себе.

Чис.15:38 «объяви сынам Израилевым и скажи им, чтоб они делали себе кисти на краях одежд своих в роды их, и в кисти, которые на краях, вставляли нити из голубой шерсти;» Эти кисти не были магическими, они были священными лишь потому, что так заповедал Бог, Он мог бы заповедать вставлять нити из зеленой шерсти, и это было бы уже священным поэтому.

А что плохого в свинине, запрещенной законом? Только тот, кто слово "сало" пишет с большой буквы, а "Родина" с маленькой - тому грех...

Какие - то обычаи были даны по жестокосердию о разводе, о многоженстве, о наложницах, о рабах Евреях...

Некоторые обычаи просто появлялись в самом народе, в результате народного творчества. Суд.11:39 « По прошествии двух месяцев она возвратилась к отцу своему, и он совершил над нею обет свой, который дал, и она не познала мужа. И вошло в обычай у Израиля.»

В целом, обрядовость, внешнюю сторону ВЗ мы должны рассматривать как бремя и наказание, данные до срока...

Деян.15:10 «Что же вы ныне искушаете Бога, [желая] возложить на выи учеников иго, которого не могли понести ни отцы наши, ни мы?»

Господь указывал Израилю на то, что гораздо большим обманом является возвышение меньшего над большим, чем прямое отрицание духовности. Человек усыпляет себя тем, что исполняет второстепенное, при чем нарушает главное... Миллионы людей живут духовной жизнью во сне, в реальности же рабы тления, как гробы, по которым люди ходят не зная об этом...

Матф.23:23 «Горе вам, книжники и фарисеи, лицемеры, что даете десятину с мяты, аниса и тмина, и оставили важнейшее в законе: суд, милость и веру; сие надлежало делать, и того не оставлять.»

Господь сознательно лишил Израиль внешних атрибутов веры, на которые они стали уповать более нежели на Бога в отсутствие духовности.

Господь лишил их храма, священства, царства, земли, всего того, что заменило им Бога.

Господь отправил их жить среди других культур, культурные барьеры стали ниже...

И вот парадокс: потеряв вроде бы культурные зацепки, они стали ближе к Богу в стране изгнания...

Иез.11:16 «На это скажи: так говорит Господь Бог: хотя Я и удалил их к народам и хотя рассеял их по землям, но Я буду для них некоторым святилищем в тех землях, куда пошли они.»

Именно с пленением связано обращение Израиля к Писанию, которое раньше пренебрегалось, и отдавалось предпочтение обрядовости и внешности. Началось время синагог, когда стали все изучать закон, стали собираться вне храма в поисках духовности, стали создаваться детские школы, обучение мальчиков закону Божию стало считаться обязательным.

Более того, именно совместное проживание с язычниками, культурное единение с ними пробудило к жизни такое явление как прозелитство, когда язычники или становились иудеями, и принимали принципы веры в Единого Истинного Бога.

Общины Иудеев в связи с постоянным взаимодействием Еллинистической культуры чаще говорили на греческом.

Благодаря этому возник первый перевод ВЗ на греческий (если не ошибаюсь) получивший название Септуагинта.

Основная часть жителей Ханаана ко времени Иисуса Христа говорила на Сирийском наречии, Сам Христос очевидно проповедовал на этом языке

Все это уже тогда подготовило дорогу победоносному шествию Евангелия в мир. Первые Христиане пользовались именно Септуагинтой, стали собираться среди синагоги, находили обращенных прежде среди прозелитов.

Ну и как мы знаем, НЗ написан на греческом и дальнейшее распространение веры уже связано с языческими народами, их культурой, их языком, историей, менталитетом.

Но все таки Увещевания и предупреждения, исторические уроки не подействовали на Израиль, он пошел по пути внешнего почитания Бога, оставив главное в законе. К сожалению, растление коснулось и такого перспективного движения как фарисейство...

Фарисей, что переводится (грубо говоря) как «отделенный» изначально был человеком современности, нужным, его желание исполнять букву закона было очень ценным в условиях рассеяния Иудеев, фарисеи и им подобные вернули на время и храм, и некоторую форму государственности, вернули фундаментальность вероисповеданию, были главной преградой богословскому либерализму, Но и их желание следовать букве выродилось в отступление от духа Писания. В Писании есть буква, но она ценна когда за ней стоит дух.

Да к тому же и много «других букв» не из Писания, обычаев старцев ввели они в практику свою...

И ко времени Христа стали главными Его оппонентами, стали одними из главных гонителей и убийц Христа...

К ним Христос говорит: Матф.15:6: «тот может и не почитать отца своего или мать свою; таким образом вы устранили заповедь Божию преданием вашим.» Христианство в целом пошло по пути фарисейскому, не случайно Христос предупреждал - Матф.16:6 «Иисус сказал им: смотрите, берегитесь завески фарисейской и саддукейской.» Церковь избавилась от плена Иудаизма, который после пришествия Христианства приобрел сатанинские черты чрез отрицание Христа...

Но произошла постепенная подмена ценностей, понятий, обычаев... Истинная вера, дух веры погребены под слоем традиций, обычаев, преданий старцев... Пуританство - реакция уже на христианское фарисейство, также было свежей струей, современной, но и оно стало слишком много внимания уделять внешнему. В церквах пуритан скорее могли отлучить за то, что шляпа слишком широкая или длинная, нежели за отсутствие мира и любви к людям..

Баптисты - инициативники, отделенные, как и фарисеи в начале своего пути также были ответом на коррупцию в церквах, на тиранию над верой и свободой совести.... Поддерживали в основном это движение молодые члены баптистских церквей (изначально) - это тоже показательно... Но в последствии, второстепенное стало вытеснять главное, движение обособилось от современников, все новое воспринимается как опасное, индивидуальное - как гордое. Людей скорее отлучат за телевизор, нежели за ересь или обидчивость, клевету или какой либо другой серьезный грех...

Раньше имя баптист было связано с авангардным. Церкви направляли свою деятельность во вне использовали современные возможности для обращения язычников в веру... Один православный миссионер жалуется: «Баптисты прибегают к хитрым мирским методам собирают людей в обычных зданиях поют на понятном языке, используют узнаваемые народные мелодии используют музыкальные инструменты, раздают брошюры, бесплатную литературу, действуют через газеты; мы не успеваем за ними...» Сейчас же наоборот баптист ассоциируется с чем то архаичным и неподвижным. Современным людям чтобы разделить жребий с освященными нужно еще и культурные особенности помянуть. Это и является барьером часто для людей, у них создается мнение о нас, что мы марсиане, наш образ жизни и наша вера недостижимы для них. Многих сразу предупреждают, мол, хочешь стать членом церкви тебе надо поменять работу связанную с компьютером,... Одного паренька не крестили, потому что он самбо изучал в педтехникуме это отрицательно повлияло на его веру он удалился от церкви.... и такие примеры вы знаете...

Пальма первенства во влиянии на умы людей отдана сектам, которые растут как грибы после дождя. Для людей их язык более современен. Много интеллигентных людей идет к католикам и православным это результат того что и они сейчас стали меняться и становиться ближе к людям. Мы же остаемся современниками 60 годов, да и живем больше теми достижениями. Обратите

внимание на авторство статей в баптистских журналах авторы жили в 18 - 19 веках, их язык уже и многие темы, многие примеры неактуальны для сегодняшних людей... Культурные барьеры, внешняя сторона веры ближе и понятней простым людям, доступней вера, когда для спасения нужен крест на пузе да икона в углу, нежели «рождение от воды и Духа»

Культурные привязанности и верхоглядство, инерция, нежелание понять человека присущи греховной природе человека, и мы всегда будем встречаться с этими конфликтами отцов и детей, иудеев и Еллинов, бедных и богатых.

Трудно преодолевать культурные барьеры. Часто противоречия возникающие на этой почве неразрешимы в какой то период...

Мы видим деление Иудеев на Еллинистов, Кириейцев, Либертинцев и «чистых Иудеев» во времена Христа - это деление по культурному признакам, по одежде прическам, обычаям, языку и т. п. Мы видим деление и в церквах иудеи и Еллинисты, еврейские церкви и церкви язычников.... - это тоже деление по культурным признакам... И история показывает что чаще с проблемой культурных барьеров встречаются люди, занимающиеся благовестием - это и понятно: они же как раз те, что идут к далеким, чтобы дать им жребий в Боге с освященными..., они первыми переступают барьеры обычаев и традиций... Апостолы исполняющие дело благовестников столкнулись с необходимостью решать проблему Еллинистов и Евреев.

Павел благовестник язычников встретил проблемы и большие на этом пути он много постарался чтобы верующих Евреев и язычников примирить. Старался и тем и другим угодить, при этом угождая Христу... Эти вопросы, второстепенные по сути, иногда так запутаны, что не знаешь как поступить. Например, Петр ел с язычниками, но стал от них таиться, когда пришли Иудеи верующие. Его Павел осудил справедливо. Но вы подумайте, как вы бы на месте Петра поступили, какой выход то был у него, который не хотел никаких чувств обидеть, но обидел всех в итоге? И оказался крайним... Благовестники ближе других стоят к таким проблемам, их Бог ставит лицом перед необходимостью разрешать возникающие противоречия...

«И был глас к нему: встань, Петр, заколи и ешь. Но Петр сказал: нет, Господи, я никогда не ел ничего скверного или нечистого. Тогда в другой раз [был] глас к нему: что Бог очистил, того ты не почитай нечистым.»

На этом бы я хотел закончить свои размышления. Я предложил вашему вниманию обсуждение проблемы на примере далеко от нас Израиля, христианства вообще и отделенных баптистов, среди которых мы вчера входили и выходили. Ничего конкретного я не предлагаю, то есть не предлагаю повсеместно ввести какие то новые традиции, отрицающие старые. Единственно на чем бы я настаивал, если бы мне вы позволили:

- мы должны быть чуткими к обычаям людей, которых желаем привести ко Христу, следить за культурной средой народа, среди которого мы благовествуем;

- должны быть готовы поступиться некоторыми нашими устоями и обычаями ради достижения людей, если это не нарушит дух благочестия, не затронет фундамента нашей веры;

- руководиться во всех вопросах любовью ко Христу и людям по старинному принципу, благодаря которому христианство прошло через все века народы культуры, сохранив свой могучий дух:

В главном единство,

Во второстепенном свобода,

Во всем любовь...



А.Казакоев

Служение в Псковской области

Хочу рассказать о служении, которое проходит в далеких и порой недоступных уголках нашей Псковской области. Сейчас особенно не защищённый и брошенный слой населения - это село. Люди говорят при встречах: "Мы забыты даже Богом". На что приходится давать ответ: Нет, дорогие мои, это не Бог забыл людей: это люди забыли Бога". "Но беззакония ваши произвели разделение между вами и Богом вашим, и грехи ваши отвращают лице [Его] от вас, чтобы не слышать". (Ис.59:2),, Только глядя в глаза отчаявшихся людей, начинаешь больше понимать, как они по незнанию истины, заблудившись на греховных путях, нуждаются в Боге. Но сами они этого не знают. Старцы и старицы говорят: "Нам уже поздно мы столько нагрешили, что Господь нам не простит". Молодые люди говорят: "Мне ещё рано". Конечно же, эти выводы делают грешные люди, не зная Слова Божьего. "Был Свет истинный, Который просвещает всякого человека, приходящего в мир". (Иоан.1:9) Вот чего нет и чего не хватает для тесного общения с Богом, чтоб не чувствовать себя оставленным Им: истинного Света, Слова Божьего.

Мы очень благодарны Нашему Господу за то, что Он хочет благословить жителей нашей области. А также дорогие братья и сестры, это - благословение, и великая радость и доверие для тех, кто трудится на ниве Божьей. Как написано: "Как прекрасны ноги благовествующих мир, благовествующих благое!"

В нашей области миссионерский труд ведётся в двух направлениях. Братьями церкви г.Пскова - северное направление области, братьями церкви г. Острова - южное направление.

Евангелие проповедуется в деревнях, как в близлежащих от районных городов, так и в деревнях, расположенных далеко от городов, где люди впервые имеют возможность услышать о Господе и получить в подарок Слово Божье. В некоторых деревнях организуются постоянные общения, где люди собираются для изучения Библии.

Я также хотел бы привести некоторые данные о служении. Общее количество посещённых деревень - около пятиста. В трехстах деревнях и селах проведены евангелизационные собрания и подарены Евангелия. На данный момент проходят служения: в северной части области - в 14 деревнях, в южной части области - в 6 деревнях. Посещают служение от 6 до 10 человек. Возраст людей, посещающих богослужение, в основном, от 50 лет и старше. Господь производит покаяние, уверовавшим

преподаётся крещение.

Совершая служение благовестия, приходится сталкиваться с разными духовными почвами человеческих сердец. Видишь и добрую почву и каменистую. Так, порой, слово Божье падает и при дороге. Мы верим, что по Своей великой милости Господь дарует спасение многим людям, через это служение.

Радостно видеть, как Бог совершает Свой труд, люди очень рады евангелию, берут его, а значит - труд не напрасен.

Да благословит вас всех Бог. Всех, кто, словом или делом трудится на ниве Божьей и таким образом прославляет Святое имя Господа нашего Иисуса Христа. Хочется пожелать тем, кто ещё не успел внести посильную лепту в дело Божье: поспеши, чтоб Христос в тебе прославился, и через твоё служение новая душа приняла Христа.

В. Макеев



Кто будет веровать и креститься, спасен будет

(Мар.16:16)

Прошедшим летом неоднократно прозвучало "верую" из уст крещаемых. Господь благословляет свою Церковь и прилагает спасаемых! Будем же трудиться во славу Господа нашего Иисуса Христа!



Крещение в Вятских Полянах



Крещение в г.Рыбинске

Покайтесь, и да крестится каждый из вас во имя Иисуса Христа Для прощания грехов; и получите дар Святаго Духа. (Деян.2:38)

Учредитель Братство Независимых Церквей

ответственный за выпуск координационный совет. Редактор Кравцов Е.Л., дизайн и вёрстка Рауд Р.А.

Адрес для писем: 152934, Ярославская обл., г.Рыбинск, ул.Ломоносова 15А,

телефон, факс: 8(0855)520272 e-mail:ecbchrch@yaroslavl.ru